
Результаты анкетирования выпускников об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

(образовательная программа бакалавриата: 40.03.01 Юриспруденция, 

Уголовно-правовой профиль) 

 

Алтайский филиал РАНХИГС 

Вопрос 1. Насколько Вы удовлетворены условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса по образовательной 

программе в целом? 

 
Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью компонентов 

образовательной программы (дисциплин (модулей), практик и т.д.) в учебном 

плане? 

 
 

90,5% 

9,5% 

Условия, содержание, организация и качество 

образовательного процесса по образовательной 

программе в целом 

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен  

85,7% 

14,3% 

Сбалансированность компонентов образовательной 

программы (дисциплин (модулей), практик и т.д.) в 

учебном плане 

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен  



Вопрос 3.  Насколько Вы удовлетворены профессорско-преподавательским 

составом, участвующим в реализации образовательной программы? 

 

 
 

Вопрос 4. Насколько Вы удовлетворены качеством осваиваемой 

образовательной программы с точки зрения последующего трудоустройства 

и карьерного роста? 

 

 
 

 

 

 

81,0% 

19,0% 

Профессорско-преподавательский состав, участвующий в 

реализации образовательной программы 

Полностью удовлетворен 

В большей мере 

удовлетворен  

85,7% 

14,3% 

Качество осваиваемой образовательной программы с 

точки зрения последующего трудоустройства и 

карьерного роста 

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен  



Вопрос 5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки? 

 

 
 

Вопрос 6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

85,7% 

14,3% 

Теоретическая подготовка 

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен  

90,5% 

9,5% 

Практическая подготовка 

Полностью удовлетворен 

В большей мере 

удовлетворен  



Вопрос 7. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки в области ИТ? 

 

 

 

81,0% 

19,0% 

Уровень подготовки в области ИТ 

Полностью удовлетворен 

В большей мере 

удовлетворен  


